
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE
L’ÉCOLE DES HAUTS-CLOCHERS (CE)

tenue le 18 janvier 2021 en virtuel via la plateforme Teams sous la présidence
de Mme Isabelle Vincent

Présents : Mme Hélène Claveau, enseignante, 1er cycle
Mme Catherine Boutet, enseignante préscolaire
Mme Édith Plamondon, éducatrice spécialisée
Mme Ema Handan, enseignante, 3e cycle
Mme Sarah-Maude Gagnon, ergothérapeute
Mme Véronique Bouchard, directrice adjointe
Mme Véronique Lessard, directrice
M. Guillaume Picard, parent
M. Vincent-Philippe Reid, parent
Mme Josée Bureau, enseignante, 2e cycle
M. Junior Tchassep, parent
Mme Nesrine El Mahdi, parent
Mme Isabelle Vincent, parent
Mme Isabelle Duclos, parent
Mme Marcelle Racine, éducatrice au service de garde
Mme Marie-Aude René, parent

Invitée : Mme Josée Lebel

Secrétaire : Mme Josée Poulin

1. MOT D’OUVERTURE

1.1 Mot d’ouverture
Monsieur Vincent-Philippe Reid déclare que la réunion peut débuter. Il est 19 h
09. Mme Josée Poulin agit à titre de secrétaire de séance. Après la lecture de
l’ordre du jour, Mme Vincent poursuit la rencontre.

1.2 Adoption de l’ordre du jour

Il a été demandé que l’on ajoute les points suivants à l’ordre du jour :
2.2 Reddition de compte 2020-2021
3.1 Semaine de relâche
6.1 Invitation des parents aux rencontres du CÉ

Résolution CÉHC20-21.26
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Mme Josée Bureau, appuyée par Mme

Ema Handan.
La proposition est adoptée à l’unanimité.
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1.3 Intervention du public
Aucune

1.4 Adoption du procès-verbal du 16 novembre 2020

Aucune modification au procès-verbal du 16 novembre 2020.

Résolution du CÉHC20-21.27
L’adoption du procès-verbal est proposée par Mme Marie-Aude René, appuyée par
Mme Marcelle Racine.
La proposition est adoptée à l’unanimité.

1.5 Suivi au procès-verbal
Mme Véronique Lessard informe les membres que la présence du plomb dans l’eau
a été analysée. Elle confirme que les buvettes condamnées ne sont plus utilisées.
Les buvettes sont bien identifiées lorsque l’eau ne peut pas être consommée. Les
buvettes où il faut faire couler l’eau au moins une minute avant de la boire sont
désormais hors service.
Mme Hélène Claveau informe les membres que 196 pots de miel ont été vendus sur
la plateforme et que 80 pots ont été vendus à la sortie du service de garde. Il reste
3 pots à vendre. Le projet se poursuit.
Mme Édith Plamondon informe que la vente des billets de la Maison Fondation
Maurice Tanguay se poursuit et qu’une partie de l’argent recueilli servira à payer
des séances de zoothérapie supplémentaires aux élèves.

1.6 Courrier reçu
Aucun courrier reçu.

2. DÉCISION

2.1 Prévisions budgétaires du service de garde 2020-2021

Mme Josée Lebel présente les prévisions budgétaires du service de garde
2020-2021.

Résolution CÉHC20-21.28
Il a été proposé par Mme Isabelle Duclos, appuyé par M. Guillaume Picard,
d’accepter les prévisions budgétaires du service de garde 2020-2021.
La proposition est adoptée à l’unanimité.

CÉ Hauts-Clochers 18 janvier 2021 2



2.2 Reddition de compte 2020-2021

Mme Véronique Lessard présente la reddition de compte 2020-2021.

Le Conseil d'établissement de l'école des Hauts-Clochers atteste que les sommes
relatives aux mesures dédiées et protégées ont été transférées à l'établissement et
que leur déploiement a été prévu dans le cadre du budget de l'établissement.
Résolution CÉHC20-21.29
Il a été proposé par Mme Hélène Claveau, appuyé par Mme Nesrine El Mahdi
d’accepter la reddition de compte 2020-2021.
La proposition est adoptée à l’unanimité.

3. CONSULTATION

3.1 Semaine de relâche

Mme Josée Lebel informe les membres qu’un sondage sera transmis aux parents
pour connaître leurs besoins pendant la semaine de relâche. Par la suite, il sera
décidé si nous sommes en mesure d’offrir le service à notre école ou dans une
autre école.

4. DISCUSSION

4.1 Budget révisé 2020-2021
Mme Véronique Lessard présente aux membres le budget révisé 2020-2021.

4.2 Formation Conseil d’établissement
Mme Véronique Lessard invite les membres à s’inscrire à la formation obligatoire
pour les membres du CÉ.

5. INFORMATION

5.1 Information de la directrice

Mme Lessard informe les membres de la qualité de l’air dans l’école. La majorité
des classes sont conformes. Une politique sur l’aération des locaux a été transmise
à l’ensemble du personnel de l’école. De plus, un projet pilote a été mis en place
au pavillon St-Charles. Ledit projet consiste à la diffusion 4 fois/jour d’un
message enregistré afin de rappeler aux enseignants d’ouvrir les fenêtres des
classes. Ce projet-pilote sera également mis en place à compter du mardi 19
janvier au pavillon Notre-Dame.

L’entraide éducative se met en branle. Un service de tutorat pour nos élèves sera
offert le midi, le soir et le weekend.
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Les rencontres de parents auront lieu sur invitation d’ici la semaine de relâche.

Le premier bulletin sera disponible le 5 février 2021. La direction de l’école est en
attente de la pondération des bulletins.  Les examens du ministère ont été annulés.

Bonne nouvelle! Le personnel du milieu de l’éducation recevra le vaccin au
printemps.

5.2 Information du personnel
Les élèves du préscolaire s’adaptent bien à l’école à distance. Ils ont participé à un
spectacle de marionnettes de Noël.

1er cycle : L’activité de Crackpot café est reportée en février prochain. Les élèves
de la classe de Mme Marie-Pier ont participé au Programme Croque Santé -
Métro.

2e cycle : Le théâtre Les Gros Becs sont venus à l’école. Visite de la famille
d’Abraham. Les élèves de la classe de Mme Lucie ont fait de la méditation. Ceux
de la classe de Mme Annie ont fait de la raquette et ceux de Mme Josée ont fait des
activités en collaboration avec la bibliothèque Marie-Victorin. Les élèves de la 3e

année ont également eu la visite d’un violoniste.

3e cycle : Les élèves de 3e cycle ont participé aux activités de Noël de l’école.

Les élèves des étoiles filantes ont participé à une activité avec les sciences en
folie. Ils ont également participé à une activité de musique. Plusieurs dons ont été
reçus pour la zoothérapie (Maurice Tanguay, Fondation Desjardins)

Mme Racine du service de garde offre son aide pour participer avec les élèves à
d’autres projets. Les élèves du service de garde ont fabriqué beaucoup de
décorations de Noël. Des activités sous la thématique du Carnaval auront lieu
dans les prochaines semaines.

5.3 Information de la présidente du CÉ
Mme Vincent informe les membres qu’elle soumettra sous peu un projet pour une
formation destinée aux parents de l’école.

5.4 Information du comité de parents
M. Picard fait un bref résumé de la dernière rencontre à laquelle il a assisté. Il a
mentionné, entre autres, que certaines écoles nécessitent un agrandissement et
qu’une nouvelle école sera construite dans le secteur Legendre.
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6. AUTRES SUJETS

6.1 Invitation des parents aux rencontres du CÉ
Mme Marie-Aude René demande à la direction de l’école d’inviter, avant chaque
rencontre, les parents des élèves de l’école à assister aux rencontres du conseil
d’établissement.

7. FERMETURE

7.1 Date de la prochaine rencontre du Conseil
La prochaine rencontre aura lieu le 15 février 2021.

7.2 Levée de l’assemblée
Il est 20 h 35.

Résolution CÉHC20-21.30
Mme Josée Bureau, appuyée par M. Guillaume Picard, propose la levée de
l’assemblée.
La proposition est adoptée à l’unanimité.

Conformément à l’article 69 de la Loi sur l’instruction publique, le présent procès-verbal
est approuvé par le Conseil d’établissement.

o Avec modifications Voir le procès-verbal de la réunion
du
o Sans modification lors de la séance du

En foi de quoi nous avons signé ce

La présidente, Le secrétaire,

Mme Isabelle Vincent M. Junior Tchassep
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